

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МЕЖІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

25 травня 2020 року

с/мт Межова

№ 159

Про закріплення територій обслуговування за комунальними закладами освіти Межівської селищної територіальної громади та облік дітей дошкільного віку, дітей шкільного віку та учнів

Відповідно до ст. 13 Закону України «Про освіту», ст. 8 Закону України «Про повну загальну середню освіту», п. 2 ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684, з метою забезпечення здобуття громадянами України повної загальної середньої освіти і організованого та якісного щорічного обліку дітей і підлітків шкільного віку та учнів, дітей дошкільного віку на закріплених за комунальними закладами освіти Межівської селищної територіальної громади територій обслуговування, виконавчий комітет Межівської селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Закріпити за комунальними закладами освіти Межівської селищної територіальної громади відповідні території обслуговування (додаток 1).
2. Визначити комунальну установу «Центр з обслуговування закладів освіти» Межівської селищної ради» (ІВАНИСЕНКО) відповідальною за облік, створення та постійне оновлення реєстру даних дітей дошкільного віку, шкільного віку та учнів.
3. Затвердити склад комісії по створенню та постійному оновленню реєстру даних дітей дошкільного віку, дітей шкільного віку та учнів.
4. Комунальній установі «Центр з обслуговування закладів освіти» Межівської селищної ради» (ІВАНИСЕНКО):
 - 4.1. Організувати ведення обліку дітей дошкільного віку, дітей шкільного віку та учнів, відповідно до Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684.
 - 4.2. Створити та постійно оновлювати реєстр даних про дітей дошкільного віку, дітей шкільного віку та учнів, з дотриманням вимог законів України «Про інформацію», «Про захист персональних даних».
 - 4.3. Складати та подавати щорічні статистичні звіти про кількість дітей шкільного віку за формою та у порядку, затвердженому Міністерством освіти і науки України.
 - 4.4. Здійснювати контроль за веденням обліку дітей та учнів комунальними закладами освіти Межівської селищної територіальної громади.
5. Координацію роботи за виконанням даного рішення покласти на директора комунальної установи «Центр з обслуговування закладів освіти» Межівської селищної ради Ларису ІВАНИСЕНКО.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Межівської селищної ради (ЛИТВИНЕНКО).

Селищний голова

Володимир ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Згідно з оригіналом

Начальник загального відділу виконавчого комітету Межівської селищної ради



Наталія ЛИСИЦЯ

ЗАКЛАДИ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

КЗО «Веселівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Межівської селищної ради»: села Веселе. Олександрівка, Попутне;

КЗО «Володимирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Межівської селищної ради»: села: Володимирівка, Василівка, Преображенка, Всесвятське, Новотроїцьке;

КЗО «Демуриńska загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Межівської селищної ради»: селище Демурино;

КЗО «Іванівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Межівської селищної ради»: село Іванівка;

КЗО «Межівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Межівської селищної ради», Українська філія І ступеня» КЗО «Межівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст.» Межівської селищної ради» - смт Межова, вулиці: Елеваторна, ім. Грушевського, Покровська, Веселкова, Мостова, Мальовнича. Учительська, Малиновського, Нова, Космонавтів, Свободи, Новослав'янська, Польова, Кленова, Осіння, Українська, Вільна, Московська, Миру, Стрельнікова, Водоп'янова, Волошкова, Дружби, Незалежності, 50 років Перемоги, провулок Полярний, проспект Незалежності, вул. Джерельна від № 1 по № 25, та від №2 по 22, вулиця Соборна від № 7 до № 53 та від № 14 по № 68, вулиця Центральна від № 8 до № 56, вулиця Осипенко від № 11 по № 31 та від № 14 по № 46, вулиця Лермонтова від № 2 по № 36 та від № 1 по № 73, вулиця Виноградна від № 1 по № 89 та від № 2 по « 92, вулиця Ювілейна від № 1 по № 36 та від №2 по № 40; село Запорізьке, село Вознесенське, село Українка, село Степове, село Славне, село Новолозуватівка, село Веселе (Межівська селищна рада).

КЗО «Межівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Межівської селищної ради»: південна частина смт. Межова, вулиці: Широка, 8 – го Березня, Зоряна, Софіївська, Комарова, 40 років Перемоги, Лесі Українки, Садова, Тягова підстанція, Кам'янська, Озерна, Павлівська, Транспортна, Суворова, Спортивна, Степова, Заводська, Дніпровська, Поштова, Лісна, Першотравнева, Короленка, Весняна. Маяк, Левадна, Гоголя, Яρμοша, Кутузова, Міцкевича, Ушакова, Квітнева, Затишна, Франка, Крилова, Енергетиків, Надточого, провулок Новопавлівський.

КЗО « НВК «Межівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – аграрний ліцей - інтернат» Межівської селищної ради»: смт. Межова, вулиці: Сонячна, Пушкіна, Шкільна, Шевченка, Чкалова, Східна, Калинова, Молодіжна,

Гагаріна, Ясна, Північна, Будівельників, вулиця Джерельна від № 22 по № 42 та від № 25 по № 47, вулиця Соборна від № 1 по № 5а та від № 2 по № 12, вулиця Центральна від № 2 по № 6 та № 1, вулиця Осипенка від № 1 по № 9 та від № 1 по № 12, вулиця Лермонтова від № 38 п № 50 та від № 75 по № 89, вулиця Виноградна від № 91 по № 95 та від № 94 по № 108, вулиця Ювілейна від № 42 по № 54 та від № 41 по № 49.

КЗО «Новогригорівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Межівської селищної ради» - села: Водолазьке, Красногорівка, Новогригорівка, Юріївка;

КЗО «Новопідгороднянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Межівської селищної ради» - села: Новопідгородне, з п. Фурсове.

КЗО «Преображенська загальноосвітня школа І ступеня» Межівської селищної ради» - села Преображенка, Всесвятське, Новотроїцьке;

КЗО «Райпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Межівської селищної ради» - села: Райполе, Сухарева Балка, Колона – Межова, Біляківка, Мар'ївка, Новоолександрівка.

ЗАКЛАДИ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

КЗДО «Веселівський ясла – садок «Вишенька» Межівської селищної ради» - села Веселе, Олександрівка, Попутне;

КЗДО «Водолазький ясла – садок «Журавлик» Межівської селищної ради» - села: Водолазьке, Красногорівка, Новогригорівка. Юріївка;

КЗДО «Воломирівський ясла – садок «Капітошка» Межівської селищної ради» - села Володимирівка, Василівка;

КЗДО «Демуринський ясла – садок «Сонечко» Межівської селищної ради» - селище Демурине;

КЗДО «Межівський ясла – садок № 1 «Сонечко» Межівської селищної ради» - смт. Межова, вулиці: Елеваторна, ім. Грушевського, Покровська, Веселкова, Мостова, Мальовнича, Учительська, Малиновського, Нова, Космонавтів, Свободи, Новослав'янська, Польова, Кленова, Осіння, Українська, Вільна, Московська, Миру, Стрельнікова, Водоп'янова, Волошкова, Дружби, Незалежності, 50 років Перемоги, провулок Полярний, проспект Незалежності, вул. Джерельна від № 1 по № 25, та від №2 по 22, вулиця Соборна від № 7 до № 53 та від № 14 по № 68, вулиця Центральна від № 8 до № 56, вулиця Осипенка від № 11 по № 31 та від № 14 по № 46, вулиця Лермонтова від № 2 по № 36 та від № 1 по № 73, вулиця Виноградна від № 1 по № 89 та від № 2 по 92, вулиця Ювілейна від № 1 по № 36 та від №2 по № 40; села Запорізьке та Вознесенське;

КЗДО «Межівський ясла – садок № 2 «Малютко» Межівської селищної ради» - південна частина смт. Межова, вулиці: Широка, 8 - го Березня, Зоряна, Софіївська, Комарова, 40 років Перемоги, Лесі Українки, Садова, Тягова підстанція, Кам'яньська, Озерна, Павлівська, Транспортна, Суворова, Спортивна, Степова, Заводська, Дніпровська, Поштова, Лісна, Першотравнева, Короленка, Весняна, Маяк, Левадна, Гоголя, Ярмоша, Кутузова, Міцкевича, Ушакова, Квітнева, Затишна, Франка, Крилова, Енергетиків, Надточого, провулок Новопавлівський.

КЗДО «Межівський ясла – садок № 3 «Барвінок» Межівської селищної ради», смт. Межова, вулиці: Сонячна, Пушкіна, Шкільна, Шевченка, Чкалова, Східна, Калинова, Молодіжна, Гагаріна, Ясна, Північна, Будівельників, вулиця Джерельна від № 22 по № 42 та від № 25 по № 47, вулиця Соборна від № 1 по № 5а та від № 2 по № 12, вулиця Центральна від № 2 по № 6 та № 1, вулиця Осипенка від № 1 по № 9 та від № 1 по № 12, вулиця Лермонтова від № 38 п № 50 та від № 75 по № 89, вулиця Виноградна від № 91 по № 95 та від № 94 по № 108, вулиця Ювілейна від № 42 по № 54 та від № 41 по № 49, села Українка, Степове, Славне, Новолозуватівка, Веселе (Межівська селищна рада).

КЗДО «Новопідгороднянський ясла – садок «Сонечко» Межівської селищної ради» - села: Новопідгородне, Мар'ївка, Новопідгородне, Новоолександрівка, з. п. Фурсове.

КЗДО «Преображенський ясла – садок «Квіточка» Межівської селищної ради» - села: Преображенка, Всесвятське, Новотроїцьке.

КЗДО «Райпільський ясла – садок «Пролісок» Межівської селищної ради» - села: Райполе, Сухарева Балка, Колона – Межова, Біляківка.

Відповідно до Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів до 05 вересня необхідно створити реєстр даних усіх учнів та занести його на електронну базу ДІСО.

Оскільки, відповідно до наказу Міністерства освіти 16.04.2018 № 367 «Про затвердження порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти» на першочергове зарахування мають право діти, які проживають на території обслуговування закладу освіти прохаємо затвердити закладами освіти території.

Начальник

Олександр ЛИТВИНЕНКО